



В Астане начал работу двухдневный Региональный форум по вопросам развития для Региона СНГ

Форум предоставляет площадку для обмена мнениями между государствами-членами Международного союза электросвязи (МСЭ), служит платформой для обсуждения вопросов достижения целей устойчивой цифровой трансформации в регионе.

Делегация Администрации связи Беларуси принимает участие во главе с Министром связи и информатизации Константином Шульганом.

Сегодня в программе панельная дискуссия высокого уровня: Цифровое развитие в Регионе СНГ: тренды, возможности и сложности, а также 46-е заседание Комиссии РСС по координации международного сотрудничества и Рабочей группы по работе с Международным союзом электросвязи при КМС

<https://www.itu.int/en/ITU-D/Regional-Presence/CIS/Pages/EVENTS/2024/RDF.aspx#>

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9239>